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Indicaciones:

e La prueba tiene una duracién total de 3 horas.

Cada hoja entregada debe indicar nombre, nimero de C.I., y nimero de hoja. La hoja 1 debe
indicar ademas el total de hojas entregadas.

e Se debera utilizar tnicamente un lado de las hojas.

Cada pregunta se deberd comenzar en una hoja nueva.

Todas las preguntas tienen el mismo puntaje.

Problema 1

(a) Cual es la minima relacién de proteccién ¢ para tener un cluster de 7 celdas en un entorno
de exponente de propagacion igual a 4.

(b) Idem anterior pero ahora con sectorizacién de 120 grados.

(¢) Tomando el sistema de la parte anterior suponiendo que hay una densidad de tréfico de
40 -ErL v la capacidad total de la celda es de 80 Erl. A que distancia se puede repetir la

km?
frecuencia para que no haya ni saturacién ni interferencia?

Problema 2

Tomando como datos conocidos:
= Las llamadas promedio de los méviles en la hora pico
= Su duracién media
= La densidad de méviles por km?
= La capacidad de trafico de la celda

Calcule el area maxima de la celda para que no haya saturacién.



Problema 3

Explique los métodos de duplex que conoce.
Mencione sus ventajas y desventajas.
Cuando es mas conveniente usar un método que el otro?

Que método duplex utiliza GSM?

Problema 4

Mencione las variantes de CDMA que conoce explicando las principales ventajas y desven-
tajas de cada una de ellas.

Describa el problema Near Far presentado en redes CDMA.

Explique porqué es crucial efectuar un buen control de potencia en CDMA. Mencione las
técnicas de control de potencia que dicha tecnologia emplea.

Problema 5

En una red GSM:

(a)

(b)

Realice un diagrama mostrando el proceso de Call Delivery entre un teléfono de una
PSTN, usuario A, y un mévil que se encuentra haciendo roaming, usuario B. Suponga
que A llama a B.

Explique las funcionalidades de los canales de control de GSM.

Problema 6

(a)

(b)

Describa la topologia de una red UMTS. Explicando la funcién que cumple cada equipo
en la red.

Explique las diferencias entre el R99 de la 3GPP y HSDPA que posibilitan la diferencia
de throughputs méximos tedricos entre una tecnologia y otra.



